

年前忙充电 当众讲话成必备技能

参加公司聚会,该怎么说祝酒词呢?参加面试,面对主考官怎么说说话才能表现得更好呢?新年将至,不少求职者或是职场人士,都希望通过年前这段时间,给自己充充电,把握好来年的机会,而大众讲话是不少求职者希望拥有的技能。日前,记者就此采访了卡耐基培训学校相关人士。

祝酒词要记住“场”“意”“举”“祝”

刘先生以前是金牌销售员,经过努力做到了公司的销售部经理,可是每次上台讲话都很紧张,到了年底了,单位要部门经理开会述职,要当着公司几百人的面当众发言,这让他感到非常紧张。

“当众讲话关键还是心态!”他说,到了年底,很多人一开会、报告或述职,就紧张担心,害怕当众讲话成了不少职场人士的障碍。但如果掌握了一定的方法,然

后心态保持平和,就可以做到当众讲话自如。

此外,中国的商场有酒文化,如何在酒宴或聚会上表现出色赢得领导青睐,自然成了不少职场人士关心的问题。卡耐基培训学校老师顾红军介绍说,在酒宴上祝词,要记住“场”“意”“举”“祝”四个字。“场”指的是祝贺对象的称呼和点明场合,“意”指的是祝贺人要说明举办酒宴的意义、事由以及此次酒宴与在座各位的关系,“举”则是提议大家举杯,“祝”则是说祝福的话,如祝某某身体健康,事业辉煌。

面试时要清晰表达自己的想法

小马是应届毕业生,还有半年就要毕业了,但对于面试他是一点信心都没有。

对于年后接踵而来的大型招聘会,求职者该如何应对呢?卡耐基培训学校老师顾红军认为,跟面试官讲话沟通是求职成功的必要前提。求职者面试时,首先要提升自信心,克服紧张情绪,其次要精心有条理地表达自己的想法。

他认为,求职者面试时,应该面带微笑,眼睛要看着对方讲话,言行举止大方、舒服,要给人自信的好印象,再用很简洁的语言表达自己的意思。肚里有话说不出来或是讲一大通不着边际的话都不能给别人留下好印象。

快报记者

张曦



经济危机了 大家都不愿跳槽了

调查显示,IT行业离职率最高

日前,前程无忧发布《2009企业离职与调薪调研报告》。报告说,2009年中国19个行业的员工离职率平均为15.9%,为2005~2009年的最低,其中IT行业的离职率最高。2009年员工主动离职率也创下五年来的最低纪录,为7.87%。而2008年主动离职与被动离职比率为16.3:1。报告预期,2010年这19大行业的离职率将会上升。

调查显示,八成以上的企业经营业绩在2008年年底陷入最低点,这一变化也改变了薪酬增长和跳槽离职的节奏。人力资源管理的策略从“人才争夺”转向“人才培养”和“成本控制”。

调查数据显示,行业间的离职率差异并不明显。离职率最高的行业是高科技18.3%,离职率最低的行业是生物医药,为12.6%。受经济不景气的影响,2009年主动离职率人群明显减少。另一方面,由于薪酬增长放缓,特别是企业间和行业间的薪酬差异缩小,通过跳槽实现薪酬的跳跃性增长变得越来越困难。

尽管主动离职人数减少,但是员工对雇主的满意率却没有相应提高,而雇主对员工的满意度也呈现下降趋势。薪酬是员工的最大不满,其次是不满于企业对经营状况的秘而不宣,排列第三的是企业对员工的关爱不够。而雇主对员工的不满多为工作知识和技能不足,敬业度和忠诚度不高。

2010年,一半以上的企业将保持甚至扩大员工现有薪酬中浮动比例,“绩优”的员工将获得更高的收入。同时,八成以上的企称,在人才竞争中将首先考虑“加强雇主品牌建设”或者“扩大雇主口碑传播”,而不是“提高员工薪酬福利”。事实上,很多企业将2009年的业绩增长首先归功于“开支节省”、“国家政策”或“全球经济好转”,而“员工的努力和配合”的作用不明显。

张曦整理

阿里巴巴大学生就业扶持计划全面启动

受国际金融危机的持续影响,电子商务行业在严峻的就业形势中异军突起。2009年10月15日,阿里巴巴对外宣布,旗下身为电子商务教育界“黄埔军校”的阿里学院,为帮助中小企业解决人才缺口问题,正筹划从江苏开始,逐步在全国范围内打造电子商务人才产业链,完成人才培养到人才输送。

南京的经济一直处于全国前列,电子商务的发展也较为领先,企业对电子商务人才的需求极为迫切。目前,电子商务人才已经在江苏地区成为“香饽饽”。2008年中国企业新增电子商务用人需求超过230万人次,但目前人才市场对于此类用人需求的满足

率很低。统计表明,目前人才满足率未到一半,仅达到41%,存在100万以上的人才缺口。

阿里巴巴“电子商务外贸训练营”将在1月29日再次开营,该训练营以“实战、就业”为导向,通过现场授课、商业实战、模拟演练等方式,全面提升学员电子商务职业素养及技能,并根据学生意愿一对一带送到阿里巴巴全国会员企业就业。

优秀大学生可以申请阿里助学贷款,每月只需要350元就可参加培训。

热线:025-84846251 手机:13851709594 许老师 地址:南京市中山东路288号新世纪广场40楼4004

责任感是MBA教育重要内容

河海大学MBA 献爱心、迎新年

“第6件拍品,无底价拍卖。”台上,主持人手举一个精致的天津泥人向大家展示;台下,嘉宾们竞相加价:100元、200元、500元、700元……年关将近,南京不少企业和高校通过不同的方式迎接新年。以上是河海大学商学院三十周年·MBA教育五周年庆典——“CEMIN千年之夜”2010年河海大学MBA新年慈善晚会上出现的场景。河海大学王乘校长、商学院党委何有山书记、康宏副校长、汪群副院长、MBA教育中心谈飞主任等校院领导及老师们和近300名MBA学员采用献爱心的方式表达对新年的祝福。

两轮拍卖环节下来,10余件拍品筹得善款17771.5元。据了解,这些拍品均是由河海大学

MBA学员主动无偿捐助。本次活动所有善款将由河海大学MBA教育中心和河海大学MBA联合会共同直接管理,目前已与苏北部分地方政府有了接触,将把这部分善款直接用于贫困失学儿童,让他们能够继续留在课堂。活动现场,河海大学商学院MBA教育中心主任谈飞在谈及本次活动的初衷及意义时表示:这种爱心活动已是河海大学商学院举办的第二次。河海大学商学院以“求天下学问,做工商精英”的教育理念,致力于培养把握企业实情和市场脉搏,能够运筹决策和实战操作,同时具有社会责任感未来的企业家。“而具有社会责任感则是职业经理人精神的核心,河海大学将社会责任的主题贯穿于教育全过程。”快报记者 戴明夷

“锦绣前程”关键词:★诞生南京高考状元、拥有南京中考状元★每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”
“锦绣前程”名师 1、突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题 2、擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”
授课的四大特点: 3、一堂课就能震住学生,让学生找到学习兴奋点,想走神都难 4、最大的特点就是让成绩普通的学生也能轻松考取名校!

“锦绣前程”寒假名额爆满,即日起接受春季班报名

2010年小高考押题讲座3月14日进行,开设科目:历史、地理、政治、生物、物理、化学

自2002年首次将苏北著名县中名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位省内赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大生;英语沈老师所教班级55人,其中53人考取一本,3

个考上清华,2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,“锦绣前程”更是汇聚了多位中考权威名师。学生家长评价:“‘锦绣前程’名师课堂含金量高,一堂抵十堂,听课特别过瘾!”

报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼

上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)

电 话:86644701、84543121

84510382、84542144

晚间电话:13675112398、86316307



南京环球雅思直营校 再次命中新托福真题

环球·雅思·新托福

学托福 到环球 ETS指定培训机构 高分榜116

大型新托福考情说明会

主题: 新托福考试最新趋势分析和高分技巧面面观

公益讲座时间: 2010年1月31日星期日下午14点开始

公益讲座地点: 南京环球托福山西路校区第四教室(山西路金山大厦B座8A层,苏宁电器后面)

公益讲座主讲: 邹赫(环球新托福梦之队成员 听力首席主讲)

**九大服务 全国首创
协议保过 VIP一对一保过班**

凭本报公益讲座现场报班95折优惠

山西路校区:山西路金山大厦B座6A
学习热线: 025-86637868 84730848

新街口校区:中山东路18号国贸中心10楼B1

外地学员代为

联系安排住宿

新托福保90分 基础班	2月1日 2月11日 2月21日 2月28日 寒假班	133课时	新街口
新托福保90分 基础精品班	2月1日—2月11日 寒假班	110课时	新街口
新托福保90分 强化班	2月6日 2月11日 2月21日 2月28日 寒假班	93课时	新街口
新托福保100分 高强突破班 HOT	2月4日—2月11日 寒假班	80课时	山西路
新托福VIP 一对一保分班	免费水平测试、据学员情况、个性化定制	面试	